



**КОБЕЛЯЦЬКА РАЙОННА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
голови районної ради**

12.07.2018

№ 30

**Про створення комісії для прийняття рішення щодо вилучених знарядь незаконного добування водних живих ресурсів (риби) на території регіонального ландшафтного парку «Нижньоворсклянський»**

Керуючись статтею 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», для прийняття рішення щодо вилучених знарядь незаконного добування водних живих ресурсів (риби) на території регіонального ландшафтного парку «Нижньоворсклянський» під час проведення рейдів за період з 01 січня 2013 року по 31 грудня 2017 року включно:

1. Створити комісію в складі:

***Голова комісії:***

Дрига Валерій Васильович – голова постійної комісії районної ради з питань аграрної політики, земельних відносин, екології та раціонального природокористування.

***Заступник голови комісії:***

Дрига Володимир Давидович – голова постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансів, цін, управління майном та інвестицій.

***Секретар комісії:***

Дацко Олена Борисівна – головний спеціаліст відділу організаційного забезпечення діяльності ради.

***Члени комісії:***

Лещенко Іван Васильович – заступник голови постійної комісії районної ради з питань аграрної політики, земельних відносин, екології та раціонального природокористування.

Нестеренко В'ячеслав Миколайович – секретар постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансів, цін, управління майном та інвестицій.

Чуйко Віктор Вікторович – начальник Кобеляцького районного відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Полтавській області (за згодою).

Литвин Юлія Олексіївна – головний державний інспектор Кобеляцького відділення Кременчуцької ОДП ГУ ДФС у Полтавській області (за згодою).

Дорошенко Надія Андріївна – головний бухгалтер РЛП «Нижньоворсклянський» (за згодою).

Яременко Євгеній Віталійович – інспектор служби охорони природно-заповідного фонду 1 категорії РЛП «Нижньоворсклянський» (за згодою).

2. Комісії надати копію протоколу про свою роботу.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на постійні комісії районної ради з питань бюджету, фінансів, цін, управління майном та інвестицій (голова – Дрига Володимир Давидович) та з питань аграрної політики, земельних відносин, екології та раціонального природокористування (голова – Дрига Валерій Васильович).

**Виконуючий повноваження  
голови районної ради**

**О. П. ГОРДІЙКО**

З розпорядженням ознайомлені:

<u>« 12 » липня</u> 2018 року	В. В. Дрига
<u>« 12 » липня</u> 2018 року	В. Д. Дрига
<u>« 12 » липня</u> 2018 року	О. Б. Дацко
<u>« 12 » липня</u> 2018 року	І. В. Лещенко
<u>« 12 » липня</u> 2018 року	В. М. Нестеренко
<u>« 12 » липня</u> 2018 року	В. В. Чуйко
<u>« 12 » липня</u> 2018 року	Ю. О. Литвин
<u>«    »           </u> 2018 року	Н. А. Дорошенко
<u>« 12 » липня</u> 2018 року	Є. В. Яременко
<u>« 12 » липня</u> 2018 року	